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StóBTEHÉKtóB
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Nádor-utcza 7.

TELEFON-SZÁM: 119.
Hirdetések és előfizetési pénzek a kiadó- 

hivatalba küldendők.

FeletŐs^izefthssztő és kiadótulajdonos

FÉNYES LÁSZLÓ.
Előfizetési árak:

Egy évre 16 Kor. — Fél évre 8 K. — Negyedévre 4 K 
Egyes szám ára: 10 fillér.

A lap megjelenik: Hétfőn, szerdán és szombaton 
este 6 órakor.

Kossuth ünnepek.
Tegnap, vasárnap zajlottak le az utolsó Kos- 

suth-tinnepségek, sőt a falvakban majdnem min­
denütt e napon tartották meg a nemzeti emléke­
zés napját. Eddig a következő helyekről érkeztek 
be tudósításaink :

Székesfehérvárott a „Kossuth Lajos asztal 
társaság* vasárnap este tartotta ünnepélyét, az 
előirt programúi szerint. Az ev. ref. és Polgári 
Dalkör ének előadásain s Best Anna, Arany Sán­
dor és Hermann Nándor szavalatain kívül az estély 
főpontja az elnöknek : dr. Say Viktornak ünnepi 
szónoklata volt, a ki frázis mentes,de meleg, őszintén 
lelkes szavakban ismertette az ünneplés jeleetőeégét, 

(A mohai népünnep),
Mohán teljesen a nép ünnepelt azon a nagy­

szabású ünnepélyen, a melyet Babay Kálmán függet­
lenségi pártelnök rendezett a környékbeli községek 
népe részére. Moha, Keresztes, Iszka-Szt-Győrgy, Bo- 
dajk és Moór népe,sok ezer számban volt jelen a mohai 
park alatt elterülő mezőségen, sőt Székesfehérvár­
ról és a távolabbi vidékekről is sokan jöttek el. 
A vármegye képviseletében a járás népszerű fö- 
szolgabirája Kálmán Vincze volt jelen, továbbá a 
környékbeli földbirtokosok, bérlők és tiszttartók 
közül ott voltak Grünfeld Jakab, Grünfeld Ignáoz, 
Grün féld Pál, Kása István, Moyser György, 
Schwartz Ármin, valamint a községek jegyzői va 
lamint Saára Gyula a szfehérvári függetlenségi párt 
elnöke, Havranek Antal, Flits Miklós, dr. Adler Béla 
■ néhányan mások. Érdekes, hogy megyeri Krausz 
Lajos ur, a bodajki földbirtokos nem tartotta 
érdemesnek az ünnepélyre elmenni, de elküldte egy 
íranczia hölgy vendégét, a ki a m«őségre a nép 
közé is fehér csipke toilettebe ment el s közfeltü- 
nóst keltett. Megyeri Krausz Lajos ur jobban tenné, 
ha a magyar nemzet ünnepét ne chauteuseok mu- 
Ialtatására használná fel. Hogy ő odahaza maradt, 
az csak azon a réven tűnt fel, hogy a nemzeti 
ünnepre egy párisi orfeum énekesnőt küldött el 
maga helyett. Meglehet, hogy Krausz Lajos urat 
méltóan képviselte a csipkeruhás hölgy, de a ma­

gyar nép szívesen lemondott volna Krausz Lajos 
úrról és kópviseltetéséről egyaránt.

Az ünnep maga, ez epizódtól eltekintve, igen 
jól sikerült.

A mezőség közepén zászlókkal körülvett emel­
vény és sátrak körül gyülekezett a nép, a mely 
részben szekereken, de legnagyobb részt gyalog 
érkezett az ünnepség helyszínére. Délután 3 órakor 
megszólaltak a ozigány- és fúvós zenekarok s az 
emelvényen Somogyi Gyula, Moha község érdemes 
jegyzője szép szavakban üdvözölte a vendégeket. 
Azután Babay Kálmán pártelnök egy lelkes és 
sok helyütt megkapó szónoklatot mondott Kossuth 
Lajosról, Eákóczyval állitván párhuzamba. Majd 
Magyar József szavalt s végül dr Varságh Zoltán 
záróbeszédet mondott, a melynek hangja itt-ott 
inkább kortes beszédnek illett volna. A szónokokat 
a nép sűrűén megéljenezte.

Azután vette kezdetét a mulatság. Először 
lóverseny volt, a melyen a versenyzők nyereg nélkül, 
szőrin ülték meg lovaikat. Első lett (20 kor. dij) 
Mészáros János Keresztesről, második (10 kor.) 
Kódor János, harmadik (6 kor.) Kalmár Sándor 
Moháról. Most gyerek lutás következett, vagy 120 
versenyző közül elsőnek Pinke István érkezett 
be Székesfehérváréi. A pózna-mászás első díját 
Polyányi József vitte el, a ki 11 mpercz alatt 
guggolt fel a csupasz' pózna tetejére. Második 
Zalka György 15 mpercz alatt.

Közben megindult a táncz, a hűvös esti szellő­
ben vígan repültek a szép keresztesi leányok, mohai 
menyecskék viganói, estére kelve pedig tűzi játék 
volt, száz és száz rakéta eregetvén fényét a búcsúzó 
nap sugarai után.

(Egyébb ünnepek.)
Velenczén szintén vasárnap volt az ünnep. 

Délelőtt az ev. református templomban volt isten- 
tisztelet, azután a községházára vonultak, a hol 
br. Manndorff Géza tartott egy remekbe illő szép 
szónoklatot, a nemzeti ünnep jelentőségét fejte­
getvén.

Sárbogár dón olyan impozáns módon folyt le 
a Kossuth-ünuep vasárnap, hogy az soká emléke­
zetes lesz a kis város polgársága körében. A fel­

lobogózott városban mindahdrom felekezet isten­
tiszteletet tartott. A róm. katholikus templomban 
volt először, a hol Fodor Ferencz plébános tartott 
gyönyörű beszédet, majd az ev. refermátus templom­
ban Forgich Endre lelkész mondott nagyhatású 
orácziót e végül az izraelita templomban Löwy 
Ignácz rabbi és Berger Vilmos tanító mondtak 
megható imákat: A közönség vallásfelekezeti kü- 
lömbség nélkül zsúfolásig megtöltötte a templomo­
kat. A katholikus templomban részt vettek a refor­
mátusok és zsidók, valamint fordítva is. Délután 
körmenet volt az atczákon, népgyülés, majd kivi­
lágítás, ragyogó transzparentekkel is. Este 200 
teritékü lakoma volt, a hol Forgách Endre, a jeles 
szónok mondotta az ünnepi beszédet.

Moórott a polgári olvasókör vette kezébe az 
ünnepély rendezését, a moóri dalegylet közreműkö­
désével. Az ünnepi szónok P. Klater Gyula volt, a 
kinek beszédét sűrűén megéljenezték. Utána Frey 
Ferencz szavalt egy Kossuth-ódát.

Zámolyoii is szépen megünnepelték Kossuth 
Lajos születési évfordulóját. Az ev. ref. templom­
ban délelőtt 10 órakor istenltisztelet volt, hol 
Gulyás Kornél lelkész tartott hazafias beszédet 
Kossuthról. D. u. díszközgyűlés volt a községházá­
nál, hol ismét Gulyás Kornél lelkész és Halmay 
György községi jegyző tartottak beszédet. Innen 
körmenettel vonultak az uj-utczába, a hol Liszi 
Lukács István háza előtt egy megkoszorúzott nagy 
Kossuth-kép volt kifüggesztve. Itt a záróbeszédet 
Halmos György jegyző mondotta. Este bankett volt 
az uradalmi főépület helyiségeiben.

HIÚ EK.
— Személyi hír. Dr. Suchard Bélaváry Re­

zső főispáni titkár szabadság idejéről, a melyet 
mint tartalékos tiszt hadgyakorlatokon töltött el, 
vissza érkezett s ma átvette hivatalát.

-— Epilógus. A pénteki rendkívüli városi 
közgyűlésnek volt egy érdekes eseménye is, a mely 
az ünnepi hangulatban csak keveseknek tűnt fel. 
Székesfehérvár sz. kir. város közönsége ugyanis, 
eltérően a rendes szokásoktól, nem hívta meg az

T A R C Z A.
A tengerész legendája.

Irta: Sienkiewicz Henrik.
Volt egyezer egy hajó, Bibor volt a neve, 

olyan nagy és erás hajó volt, hogy még a legheve­
sebb viharoktól és hullámoktól sem kellett félnie. 
Kifeszitett vitorlákkal repült keresztül még a torony­
magas hullámokon is és érc mellével kettészelte a 
tenger tükre alatt levő homokzátonyukat, amelyeken 
más hajók menthetetlenül összetörtek volna. Egyre 
tovább ment, vitorláján ragyogott a napfény, s 
olyan sebesen haladt, hogy mindkét oldalán taj­
tékzott a viz.

— Pompás hajói — mondták a többi hajó 
tengerészei.

És néha meg is kérdezték a Bibor legényeit:
— Hé, emberek, hová mentek P
— Ahová a szél hajt bennünket 1
— Vigyázzatok 1 Ott sziklák és örvények 

vannak 1
A figyelmeztetésre válaszul elhozta a szól a 

Bibor legényeinek dalát:
Csak vígan előre I 
Csak vígan előre I

Ezen a hajón nagyon boldog éltek a tenge­
részek. Nagyságában és erejében bízva, semmi 
veszólylyel sem törődtek. Más hajókon vasfegyelem 
uralkodott; a Bibor fedélzetén mindenki azt tehette, 
ami neki tetszett. Az élet örök ünnep volt a hajón*

A szerencsésen kiállott viharok és szétzúzott homok­
zátonyok csak növelték a tengerészek önbizalmát. Azt 
hitték, hogy nincs olyan szikla, sem olyan vihar, 
mely a Bibor-t tönkretehetné.

És csakugyan, a Bibor még a viharban is 
büszkén és pompásan vitorlázott.

Évek múltak el. 8 nemcsak legyőzhetetlen 
maradt a pompás hajó, hanem még más hajóknak 
is segítsége és mentője volt és sok hajótörött ta­
lált menedéket a fedélzeten.

De a szerencse lustává tette a tengerészeket. 
Egyre jobban kitanultak a mesterségükből.

Vógre a legénység teljesen elpuhult s nem 
tudta már azt sem, hogy mi az a kötelesség. így 
történhetett, hogy senki sem vette észre, mikor a 
hajó elkezdett gyöngülni. — A bordái nagyon meg­
koptak, büszke árbocai félredöltek s vitorláit a szél 
megtépázta.

Némelyik tengerész szájából még megszólalt 
az ész szava: „Vigyázzatok magatokra !* De a 
többség válaszolt: „Eh mit 1 Minket egyszerűen a 
hullámok visznek tova 1"

Egyszer vihar tört ki, olyan félelmetes, aminő 
azelőtt meg sohasem tombolt a tengeren, Hatal­
mas vizoszlopok támadtak s rázúdultak rónületes, 
tajtékzó dühvei a Bíborra. A hajó minden pillanat­
ban elveszhetett. Korhadt gerendái recsegtek, s 
egyszerre csak fölhangzott a hajón rémes kiáltás : 
„Bibor stilyed 1*

Mikor a rémület első percei elmúltak, a ten­
gerészek szivét vak düh fogta el, mert szeretet és 
hűség volt benuük a hajójuk iránt. Az ágyukhoz

rohantak, s a vihartól felkorbácsolt, habzó hullá­
mokra lőttek. Aztán mindenki fölkapta, ami épen 
a kezébe akadt, elkezdte vele verni a tengert, a 
rettenetes tengert, mely a Bíbort el akarta pusztí­
tani. De a hullámok érősebbek voltak, mint a 
tengerészek. A viz elárasztotta és elhallgattatatt az 
ágyukat.

A tengerészek közül néhányat fölkapott a 
orgóezól s az örvénybe sodorta őket. A legénység 
szemmel láthatóan megfogyott; de akik még meg­
maradtak, tovább küzdöttek, már félig vakon e 
átázva az egyre növekvő árban. De végre ők is 
kimerültek és érezték, hogy közel van a haláluk.

Azok a hangok azonban, melyek a veszede­
lemre figyelmeztették őket, most újból hallatszottak 
még pedig oly hatalmasan, hogy a hullámok zúgá­
sát is tulharsogták.

— O ti elvakultak! nem a vihar ellen kell 
az ágyatokat irányoznotok, hanem ki kell javíta­
notok a hajót. Menjetek le a hajó fenekére 1

E szavakra a félholtak mind lerohantak és 
alaposan hozzáláttak a munkához.

Reggeltől estig dolgoztak arcuk verejtékében 
s csak arra az egyre gondoltak, hogy jóvá tegyék, 
amit tétlenségükkel hibáztak. A Bibor pedig szépen 
emelkedett. A remény és a bátorság a tengerészek 
szivébe újra visszatért, mig végre a menydörgéshez 
és a hullámok morajához hasonló, de azért mégis 
angyali kedvességü hang kijelentette nekik:

— Még nem vesztetek élt
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ünnepi gyűlésre Fejét-vármegye közönségét A megye 
ezután maga pótolta e mulasztást: Szüts Arthure 
vm. főjegyzője, mint az alispán helyettese megjelent 
a közgyűlésen e a hallgatók sorában akart helyét 
foglalni, br. Fidth Pál főispán azonban mago 
mellett a zöld asztalnál ültette le a helyettes alis­
pánt) a polgármesteri székbe, ezzel adván meg 
elégtételt. A főispán és a főjegyző együtt is távoz­
tak a közgyűlésről.

— A munkások sztrájkja. Az im­
máron két hete tartó sztrájknak ma 
érkezett meg első áldatlan gyümölcse. A 
gyalogsági kaszárnyát építő Grünwald lesi- 
vérek és Schiffer cég már a múlt hét kedd­
jén magával hozott állandó évi munkásai 
közül 14-et, de nem dolgoztatták őket. 
Szerda óta csak sétálnak, várva, hogy 
mikóp alakul a sztrájk ügye, hogy ennek 
befejeztével a helybeli munkásokkal egyide­
jűleg fogjanak a munkához. Miután azon­
ban a sztrájk f. hó 21-ikéig sem szűnt 
meg, a Grünwald és Schiffer-cóg ma hétfőn 
reggel munkába állította saját 14 emberét. 
Ezt a helybeli munkások megtudván, vagy 
160 emberre tehető tömegben vonultak 
ki a kaszárnya építési területéhez, a hol 
ntógy ribbilól csaptak, a dolgozókat szóbeli 
inzultusokkal illették, sőt azzal fenyegették 
őket, hogy kövekkel dobálják meg. Miután 
meet már a helyzet igen komolylyá vált, 
éz egyik Grünwald és Say Ferencz építési 
ellenőr a rendőrségre telefonáltak sürgős 
intézkedés végett. Nyomban kivonultak a 
Hely színére Simon Sándor rendőrkapitány 
és Liszt Ferencz rendőrbiztos 12 csendőr­
rel. Simon kapitány felszólította a zavargó 
munkásokat, hogy a területről távozzanak, 
mindennemű izgatottságtól, fenyegetéstől 
▼agy pláne inzultustól tartózkodjanak, mert 
a törvény teljes szigorral fog eljárni. A 
munkások erre az utcára mentek ós nagy- 
része szétoszlott, de újabb munkásokkal 
szaporodva, az utcán való tanácskozásuk 
egész délelőtt tartott. Simon rendőr- 
kapitány d. e. 10 órakor 8 rendőrrel visz­
ózatért a városba, de Liszt rendőrbiztos 4 
rendőrrel állandó felügyelet céljából ott 
maradt. A vállalkozó cég a 14 bázimunkást 
kiállította a munkából, ellenben felfogadott 
még délelőtt 18 helybeli munkást, a kiket 
a sztrájk már kimerített és a nyomor ói 
családjuk éhezése rákónyszeritette a mun­
kára. Nyolcán már délelőtt elkezdtek dol­
gozni, de tíznek nem lévén szerszámja, 
esak délután állhatták munkába. Az építő 
eég hajlandó jó munkásokat a kívánt 1 frt 
60 kr díjért felvenni és két hót múlva 
inár 160 embert dolgoztat. A rendőrkapi 
tány Liszt biztossal jegyzőkönyvet vétetett 
fel és egyes tanukkal bizonyító izgatok 
ellenében magánosok elleni erőszak vétsége 
■eimén megindittatik az eljárás.

— Érettségi pótvizsgálatok, a helybeli 
kereskedelmi akadémiában ma hétfőn d. e. óretteégi 
pótvizsgái atot tartottak Kövesligeti iiudó egyetemi 
tanár, miniszteri biztos és Fritz Péter a budapesti 
kereskedelmi és iparkamara titkára felügyelete 
melléit. A tiz jelentkező közül heten sikerrel viza- 
gáltak és pedig a következők: Acs Tibor, Boross 
Jenő, Boag Árpád, Frey János Manvel Manó, Szakács 
Lajos, Weinmann Mór. Hárman visszavetlettek a 
jövő évi júniusi vizsgélatokra.

— Huszár százados és vendéglős. Kel 
lemetlen incidens folyt le a múlt szomba­
ton gr. Meervelt Miksa huszárszázados, 
10-ik huszárezred káderjének parancsnoka 
és Pálfy János budai-uti vendéglős között, 
a minek folyamányakóppen a vendéglős 
most a járásbíróságnál polgári pert indí­
tott, az ezredparancsnokságnál pedig följe­
lentést tett Meerwelt gróf ellen. Az eset 
száraz ténye a következő: Pálfy bérben 
bírja a budai-uton levő, volt Schwarcz 
Gyula-féle parkot ós a hozzá tartozó rétet, 
e mellett pedig jártatási joga van a hu­
szárok káderjének. Hogy-hogy nem a huszá­
rok többször bementek a kertbe s ott leta­

posták ós lelegeltettób a fütermést, 
miatt a vendéglős éppen a kert mellett időző 
századosnál pauaszt tett. A huszárszázadoe 
nem ért magyarul, a vendéglős pedig magyar 
polgár létére nem tartozik — s nem is 
tud — magyarul érteni. A vendéglős pa­
nasz tételéből a huszárkapitány azt hitű', 
hogy Pájfy gorombáskodik vele s ezért 
keményén rá rivalt P.ílfyra. Ez erre fenn­
hangon azt válaszolta, hogy vele ne go- 
rombáskodjék. A százados ekkor vállon ragadta 
a vendéglőst s állítólag arcul is ütötte. A 
vendéglős, mint bogy a huszárok többen 
voltak, nem ütötte vissza a tisztet, hanem 
nejével együtt, ki szemtanúja volt a jele­
netnek, házába vonult s megtette feljelenté­
sét. Meerwelt gróf azután 100 koronát ígért a 
vendéglősnek, ez azonban nem fogadta el az 
ajánlatot, hanem 60 korona kártérítésért a já­
rásbíróságnál perelte be a századost, mint 
kinek lovai, szerinte ennyi értékű füvet 
tapostak és legeltek le, az inzultusért pedig 
az ezredparancsnokságnál kór elégtételt, A 
10-ik huszárezred parancsnokságának tör­
vény tiszteletében s korrektségében bíznunk 
kell, hogy a hirtelen kezű huszárszázadost 
megfenyíti. Az ilyen egyszerű polgárok 
elégtétel nyeréséről, — miután nem olyan 
társadalmi felfogásuak, hegy önmaguk elég­
tételt vehetnének — a város képviselő­
jének ós a polgármesternek is kötelessége 
gondoskodni. Annyiszor járnak közbe nagy 
urak kis dolgaiért, egyszer-egyszer kis 
emberek nagy dolgaiért is exponálhatják 
magukat,

— Társasestély. A Tóvárosi-olvasókör szep­
tember 24-én (szerdán) este 8 órakor saját helyi­
ségében társasvacsorát rendez, melyre a t. kör­
tagokat családjukkal és vendégeikkel együtt ez 
utón hívja meg az igazgatóság. A résztvenni 
kívánók felkéretnek, hogy ebbeli szándékukat a 
résztvevő tagok számával együtt a körben kitett 
ivén f. szeptember 23-án déli 12 óráig jelezni 
szíveskedjenek. Egy teríték ára 1 korona 80 fillér. 
Darázs Károly cigányzenekara fog játszani.

Halálozás. Fde Ferenc, városunk köztisz­
teletben álló agg polgára, a Kölcsőnöa-uépsególyző 
egyesület nyug. tisztviselője, 1848-as nemzetőr, 
hó 20-án 74- éves korában meghalt. Ma délután 
temetlek el nagy részvét mellett.

Esküvő. Auerbach Katicza kisasszonynak, 
Auerbach Jakab helybeli polgár leányának vasárnap 
d. u. esküdött örök hűséget Krón Zsigmoud velen- 
czei kereskedőnek. A polgári és egyházi esketése- 
két lakoma követte a menyasszony szülei házánál.

Gyorsírók köre. A székesfehérvári felső 
kereskedelmi iskola „Markovies“ gyorsiróköre e hó 
e hó 21-én tartotta alakuló gyűlését Kunoss Gyula 
tanár úr vezetése alatt. Tisztviselők lettek: 1. előadó: 
Steiner Tivadar III. o. t. II. előadó: Pártos If óla 
III. o. t. 111. Stiuer Imre II. o. t. Jegyző: Weisz 
Miksa III. o. t. Pénztáros: Lhotka István 111, 
Könyvtáros: Békefi István II. o. t. Legközelebb 
nyilvánvs ülést fog tartani a mire az egyesület 
előre felhívja a gyorsírás iránt érdeklődő közön- 
ség figyelmét.

Halálozás. Itausnitzer Mór helybeli ven 
déglős neje vasárnap d. u. 4 órakor hosszú szenve 
dés után elhunyt. Temetése holnap kedden d.
10 órakor lesz.

— Névváltoztatás. Kohn Izidor sárbogárdi 
lakos „Kelemen“-re, Hasenfratz János szaári ta­
nító és Willibald, János, valamint József gyér 
mekei „Haidts“-ra változtatták nevüket.

— Megszűnt járvány. A sárbogárdi izr. is­
kolát, miután a kanyaró a városban megszűnt, 
ismét megnyitották.

Idegenek névsora. 1902 szeptember hó 
20-án. Barnai Ignácz „Magyar király“ szállodája. 
Heiden önkéntes Sopron, Farkas utazó Nagy-Várad, 
Grünwald vállalkozó Bpest, Seide őrnagy Sopron’ 
Szentgyörgy L. százados Sopron, Kövesligethy Bpest,
B. Geyerhan utazó Becs.

Endersz János „Fekete Sas“ szállodája. 
Lieder Károly utazó Karlsbad, Barna Gyula utazó 
Bécs, Sörös József szolgabiró Tolna-Tamási, Hauser 
Simoa utazó Triest, Kren Aladár utazó Bécs, Deich 
Líy'os íöldbirt. Fekete-puszla, Türk József utazó BéceJ

Nyilttér *)
KERESZTES ZSIGM0ND

ezelőtt KRE'ZLRR S ÉS FIA. 
divat, vászon és poszt "-áruház

SZEKÉSFEllÉRVÁlt
Belpiac, saj&t liáz 
Alapittatott az 1842. évbrn

T. ez.

Tisztelettel szives tudomására hozom, 
hogy 69 óv óta líreizler név alatt fenn­
álló üzletemet, melyben, miut főnök, több 
mint 80 óv óta működöm,

KERESZTES ZS1GM0NÜ
ezóg alatt folytatom tovább.

Nagyon kérem, tekintse ezt a név­
változást olyannak, hogy az üzlettulajdo- 
dos és vezető ugyanaz marad, de egy­
szersmind szíveskedjék szem előtt tartani 
azt is, hogy ugyanazon szigorú elvek ma­
radnak fenn továbbra is, mint ezelőt, a 
melyek által ezégem a vevőkőzönsóg any- 
nyira megtisztelő bizalmát megnyerte. Szi­
gorúan betartott mérsékelt szabott árak, 
lelkiismeretes ós pontos kiszolgálás: ezek 
voltak edddig is az elveim, ezek lesznek 
ezután is, és remélem, hogy általuk sike­
rülni fog a belém helyezett bizalmat to- 
vábra is fentartani.

Eleget téve a számos oldalról jövő 
megtisztelő felhívásnak, nagy posztó és 
vászon raktárom mellett egyrészt ruha- 
kelmékből, másrészt butorkelmékből és 
szőnyegekből az eddiginél még sokkal 
nagyobb raktárt fogok tartani ós remélem, 
hogy kitűnő minőségű árukból álló dús 
raktárom által a tisztelt vevő közönség 
megelégedését megnyerem, a melyet ki­
érdemelni legbuzgóbb igyekezetem lesz.

Mintákkal postafordultával kívánatra 
a legnagyobb készséggel szolgálok ós nagy­
becsű parancsait kérve, maradok

kitűnő tisztel ette!
Keresztes Zsigmoud.

) E rovat alatt közlőitekért nemvállal felelőséget
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Árverési hirdetményi kivonat.
A székesfehérvári kir. törvényszék mint 

telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Meudl Ferencz székesfehérvári lakos végre- 
hajtatónak özv. tíernáth Fereacznó végre­
hajtást szenvedő elleni 60 korona tőkekö­
vetelés és járulékai iránti végrehajtási 
ügyében a székesfehérvári kir. törvényszék 
a székesfehérvári kir. járásbíróság terüle­
tén lévő Székesfehérvár szab. kir. város 
határában fekvő a székesfehérvári 2660 sz. 
betétben A f 1 sor 1979 hrsz, alatt fel­
vett lakházból álló ingatlanra 2100 koro­
nában ezennel megállapított kikiáltási ár­
ban elrendelte ós hogy a fennebb megjelölt 
ingatlan az 1902. évi október hó 23-ik 
napján délelőtt 9 órakor alulírott telek­
könyvi hatóság hivatalos helyiségében 
(Megyeház) megtartandó nyilvános árveré- 

a megállapított kikiáltási áron alól is 
eladutni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlan becsárának 10 százalékát kész­
pénzben, vagy az 1881. LX. t-cz. 42. 
i-ában jelzett árfolyammal számított és az 
1881. évi november hó 1-ón 3833. sz. a. 
kelt igazságügy mi nisteri rendelet 8. §-ában 
kijelölt óvadékképes értékpapírban a ki­
küldött kezéhez letenni avagy az 1881. 
LX. t-cz, 170 §-a értelmében a bánatpénz­
nek a bíróságnál előleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt átszol­
gáltatni.

Székesfehérvárott, 1902 julius hó 28. 
A kir. tszók telekkönyvi hatósága.

Sárkány,
kir. tvszéki biró.

Nyomatott Ctitári kő- és könyvnyomdáiéban Stékwfehórvénxt.


